



Удивительный Эквадор- сплошное удовольствие 2024!

Даты тура: Любые

14 дней / 13 ночей (Перелет не включен)

Эквадор – это возможность посетить красивейшие национальные парки, попутешествовать по джунглям, подняться на вулканы и, конечно же, посетить знаменитые Галапагосские острова.

+7 495 540 5417 Corona Travel

Программа тура

День 1 Кито	Прибытие в столицу Эквадора, город Кито. Трансфер в отель. Продолжительность трансфера – 1 час. Размещение в отеле Plaza Grande 5* Royal Suite
-------------	--

День 2 Кито	<p>Завтрак в отеле.</p> <p>Обзорная экскурсия по городу Кито с посещением линии экватора.</p> <p>Продолжительность экскурсионного дня вместе с переездами – 8 часов.</p> <p>В течение обзорной экскурсии по Кито вы увидите увлекательные панорамы, церкви, купола и крыши, которые являются историческими реликвиями, и узнаете о колониальном искусстве, архитектуре, культуре, легендах и традициях. Кито, столица Эквадора, был основан в 16 веке на руинах города инков и расположен на высоте 2800 м. Несмотря на землетрясение 1917, город имеет наиболее хорошо сохранившийся и наименее измененный исторический центр в Латинской Америке. Архитектура и богатые интерьеры являются примерами Художественной школы Кито, которая представляет собой соединение испанского, итальянского, мавританского, фламандского искусств и искусства коренных народов. Художники этой школы работали над камнем и деревом, чтобы придать форму самым важным религиозным событиям. После полуторачасовой пешей экскурсии, исследуя Старый город, вы поймете почему Кито был первым городом мира, вошедшим в список культурного наследия ЮНЕСКО.</p> <p>Кито получил свое название от племени китус, населявшего регион задолго до испанского завоевания. В 1533 году Себастьян де Беналькасар овладел городом, который был сначала столицей Империи инков, а в 1541 году он был возведен в звание испанского города. Его полное название - Сан-Франциско-де-Кито. Город был столицей государства Кито до конца испанского колониального господства. Францисканский орден был первым из орденов, утвердившихся в Кито. Францисканцы немедленно начали строительство монастыря, который стал центром образования и искусства и имеет собственные школы живописи и скульптуры (Церковь Сан-Франциско посещается в течение экскурсии).</p> <p>Вокруг главной площади Пласа-Гранде находятся главные здания страны: Кафедральный собор, Президентский дворец, Архиепископский дворец и здание Мэрии. Мы посетим самый лучший образец колониального искусства в городе - иезуитский храм, фасад которого покрыт сложной резьбой.</p> <p>Кито является столичным городом и имеет много контрастов, вы сможете оценить это, посетив старый город и новые районы. Красивый вид на весь город вам откроется со смотровой площадки Панесильо со статуей Девы Марии с крыльями – покровительницы города.</p> <p>Отправляемся к "Середине мира" (линия экватора).</p> <p>Существуют два места для посещения линии экватора, и мы посетим оба места:</p> <p>1.) Город Митад-дель-Мундо. Город Митад-дель-Мундо - это туристический и торговый центр, где туристы могут обнаружить монумент, сделанный в память о геодезической экспедиции 1736 года, установившей прохождение линии экватора в этом месте. Туристический комплекс «Середина Мира» принадлежит префектуре провинции Пичинча, Эквадор. Он расположен в приходе Сан-Антонио столичного округа Кито, к северу от центра города Кито. На территории комплекса строится штаб-квартира Союза Южноамериканских наций. Между 1979 и 1982 годами был установлен памятник высотой 30 метров, отмечающий место, где, как считалось, проходила линия экватора. От центра монумента отходит линия, обозначающая экватор, за многие годы бесчисленные туристы пересекли ее. Но на самом деле вся конструкция расположена в 240 м к югу от настоящей линии, которая была вычислена в XX веке верно благодаря появлению системы позиционирования GPS.</p> <p>2.) Музей Интиньян. В этом музее мы сможем реализовать серию экспериментов, которые объясняют влияние линии экватора на естественные силы природы. Также здесь вы получите информацию о культуре древних народов, и мы сможем увидеть серию тотемов различных культур Южной Америки. Здесь стоят традиционные жилища разных культур, существующих в стране, например, домик с предметами, принадлежавшими одной индейской семье, которая жила в этом месте много поколений назад.</p> <p>Возвращение в отель. Размещение в отеле Plaza Grande 5* Royal Suite</p>
-------------	--

День 3 Кито-Котопакси	<p>Завтрак в отеле.</p> <p>Экскурсия в Национальном парке Котопакси.</p> <p>Продолжительность экскурсионного дня вместе с переездами – 8 часов.</p> <p>Продолжительность трансфера Кито-Котопакси – 2 часа. Котопакси-Баньос – 2 часа. Высота ночевки – 1800м. Высота экскурсии – 3800м. Средняя температура - +20С днем, +10С ночью.</p> <p>Мы отправимся из Кито по панамериканскому шоссе по направлению к плантации роз в долине Котопакси. На плантации мы увидим розы разных цветов и размеров, которые Эквадор экспортирует в различные точки земного шара. Мы понаблюдаем за процессами срезывания, отбора и упаковки, который нас убедит в высоком качестве экспортируемого товара. Примечание: плантация не посещается в выходные и праздничные дни!</p> <p>По прибытии в Национальный парк туристы осуществят короткий поход и посетят Национальный парк Котопакси. Несмотря на сильные ветра и тишину, Национальный парк Котопакси дышит жизнью и изобилием. Парк был создан в 1975 году и расположен в провинциях Пичинча, Котопакси и Напо, в 60 км от Кито и 30 км от Латакунги, столицы провинции Котопакси.</p> <p>Его площадь составляет 33 393 га. На территории парка находятся вулканы Руминьяуи и Синчоллагуа и озеро Лимпиопунго. В светлое время суток температура может достигать 18-20°C, а вечером температура понижается до 3-4°C. В парке среди многочисленных достопримечательностей находится легендарный вулкан Котопакси (5, 897 метров) и многочисленные тропы, по которым можно приблизиться к гиганту. Записи о его активности датируются еще 1534 годом, когда конкистадоры прибыли на место, известное сейчас как Эквадор.</p> <p>У озера Лимпиопунго можно увидеть большое количество птиц, из которых 24 вида являются болотными, в том числе 15 видов перелетных птиц и очень редкий вид птицы - белошейный ибис - которых насчитывается всего 100 особей. Самое распространенное млекопитающее, обитающее здесь, - это дикий кролик. Четыре биорегиона можно различить в пределах Национального парка Котопакси. У нас будет возможность пройтись вдоль соснового леса и посетить озеро Лимпиопунго. Свободный вечер.</p> <p>Размещение в отеле La Cienega 4*</p> <p>(завтрак)</p>
-----------------------	---

<p>День 4 Котопакси-Килотоа-Баньос</p>	<p>Завтрак в отеле.</p> <p>Посещение кратерного озера Килотоа.</p> <p>Продолжительность экскурсионного дня вместе с переездами – 10 часов. Продолжительность переезда Кито-Килотоа – 2 часа; Килотоа-Баньос – 3.5 часа. Высота экскурсии – 3900 м. Высота ночевки – 1800м. Средняя температура в течение экскурсии - +10С.</p> <p>Затем мы продолжим наш путь в западном направлении к Центральным Андам Эквадора. Мы отправимся по маршруту, известному как «Путь Пухили», проезжая через поселок Килотоа. Прибыв к кратеру Килотоа, мы посетим смотровую площадку с видом на кратерное озеро и сможем прогуляться по индейской общине. По желанию (в зависимости от желания всей группы), мы сможем спуститься пешком к краю озера, поплавать на каяках и вернуться на мулах. Прогулка на каяке и мулы не включены в стоимость.</p> <p>Услуги подъема на мулах неофициальные, предлагаются местными жителями и только до 15:00, приблизительно.</p> <p>Остановки: смотровые площадки, кратерное озеро.</p> <p>Трансфер в отель. Свободный вечер.</p> <p>Размещение в отеле Samari 5*</p> <p>(завтрак)</p>
<p>День 5 Баньос-Кито</p>	<p>Завтрак в отеле.</p> <p>Обзорная экскурсия по городу Баньосу и посещение водопадов.</p> <p>Продолжительность экскурсионного дня вместе с переездами – 8 часов. Продолжительность трансфера Баньос-Кито – 3 часа. Высота ночевки – 2800м. Средняя температура - +20С днем, +10С ночью.</p> <p>Туристический город Баньос расположен в долине с водопадами и горячими источниками рядом с вулканом Тунгурауа высотой 5016 метров.</p> <p>Население Баньоса составляет 20000 жителей, город находится на высоте 1826 метров, среднегодовая температура – 20 °С.</p> <p>Город приглашает вас отдохнуть в окружении красивой природы и предлагает приключения для всей семьи и экстремальные виды спорта, такие как рафтинг, скалолазание, каньонинг, канопи, трекинг, горный велосипед и тарзанка (банджиджампинг).</p> <p>После завтрака в отеле мы осуществим короткий тур и посетим центр городка с приятным субтропическим климатом. Позже мы начнем наш путь по водопадам: Агоуан, Фата невесты (Manto de la Novia) и Котел Дьявола (Pailón del Diablo).</p> <p>Мы также сможем прокатиться на знаменитых качелях «Конец Света» и совершить канопи над каньоном Пастаса (канопи не включен в стоимость – USD 15 на человека).</p> <p>Остановки: качели «Конец Света», водопад Агоян, прогулка вдоль каньона, водопад «Фата Невесты» с канатной дорогой, водопад «Котел Дьявола», сити тур по городу.</p> <p>Размещение в отеле Plaza Grande 5* Royal Suite</p> <p>(завтрак)</p>

<p>День 6 Кито-Машпи</p>	<p>Завтрак в отеле. Мы выедем на шоссе к северу от Кито, проходящее мимо монумента Митад-дель-Мундо и нулевой широты. Затем мы поедим на запад. Мы остановимся на смотровой площадке, откуда открывается вид на потухший вулкан Пулулагуа. Отсюда мы направимся в сторону тихоокеанского побережья.</p> <p>Примерно после 2-х часов езды мы прибудем в археологический музей Тулипе, чтобы исследовать и узнать о культуре Юмбо. Мы увидим бассейны и сооружения, построенные в этом месте.</p> <p>Через полтора часа мы достигнем въезда в заповедник Mashpi, который охватывает 1300 гектаров, - рай для дикой природы и биоразнообразия. Далее мы продолжаем наш путь в лодж, мы будем на месте в 12.00-12.30.</p> <p>Здесь гостей встретят с освежающим напитком, а затем проведут в номера. Как правило, после этого следует вступительная беседа перед обедом и короткое время для отдыха.</p> <p>После обеда начинаются мероприятия. Выбор конкретного мероприятия зависит от таких факторов, как размер группы, физическое состояние гостей и климатические условия.</p> <p>После ужина мы можем осуществить вечернюю прогулку.</p> <p>Размещение в отеле Mashpi Lodge, Wayra Room</p> <p>Номера «Вайра» (19 номеров) Описание: Площадь каждого номера - 34 м2. Пятнадцать из этих номеров оснащены двуспальными кроватями. Три пары этих номеров смежные и идеально подходят для семей или друзей: 4 номера находятся на втором этаже и 2 номера - на первом этаже.</p> <p>Все номера оснащены:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Шкафы и сейф; • Роскошная ванная комната и фен; • Столы, стулья и мебель; • Халат и тапочки. <p>(завтрак, обед, ужин)</p>
<p>День 7 Машпи</p>	<p>Для тех, кто хочет насладиться красотой и волшебством восхода солнца в лесу (когда птицы наиболее активны и живописны), есть возможность для очень ранних мероприятий, перед завтраком.</p> <p>После завтрака вас ждет экскурсия, за которой следуют обед и короткий перерыв, послеобеденный отдых, чтобы насладиться природой, ужин, ночные прогулки (опционально).</p> <p>Размещение в отеле Mashpi Lodge, Wayra Room</p> <p>(завтрак, обед, ужин)</p>

<p>День 8 Машпи-Кито</p>	<p>В последний день вас ждет очень ранний завтрак, за которым следует очередное мероприятие. Возвращение в лодж и выезд. Перед отъездом (13.30) мы насладимся обедом. Мы пересечем Анды и поедем на восток к столице, в отеле в Кито будем между 16.00 и 17.00 (в зависимости от трафика, месторасположения отеля и количества пассажиров).</p> <p>Размещение в отеле Plaza Grande 5* Royal Suite</p> <p>(завтрак, обед)</p>
<p>День 9 Кито-Галапагосские острова</p>	<p>Завтрак в отеле.</p> <p>Трансфер в аэропорт - перелет на Галапагосские острова.</p> <p>По прибытии в аэропорт Балтра гид встретит вас и поможет с багажом, а также сопроводит к автобусу. Поездка к каналу Итабака, который разделяет остров Балтра от острова Санта-Крус, займет 10 минут.</p> <p>Переправа через канал на остров Санта-Крус на моторных лодках займет 5 минут. Отсюда на индивидуальном транспорте мы отправимся (примерно 45 минут езды) через весь остров к городку Пуэрто-Айора и к вашему отелю. Обратите внимание на изменение окружающей среды: от красной каменистой поверхности на севере к зеленому миру живой природы на высокогорье и юге.</p> <p>Из аэропорта гид отправится с группой к высокогорью о.Санта-Крус. Во время путешествия через сельскохозяйственные зоны острова с окружающим диким ландшафтом и различными видами флоры и фауны мы сможем увидеть вьюрков, которые послужили основой для теории эволюции Дарвина.</p> <p>Наблюдайте за знаменитыми галапагосскими наземными черепахами в их естественной среде обитания, и вы узнаете, как частные фермы способствуют сохранению этих уникальных животных и их среды обитания. Вы можете услышать как они издают звуки при щипании листьев с деревьев или в поисках вкусного корма. Здесь можно увидеть черепах разных возрастов и размеров: молодые со сверкающими панцирями и ленивые старые с частично треснувшими панцирями – следы долгой жизни.</p> <p>Хорошо известные лавовые туннели – это другая цель нашего путешествия. Каналы, получившиеся при неравномерном остывании текущей со склонов вулкана лавы, простираются от высокогорья к берегам. Лавовые трубы разрушены в нескольких местах. Однако есть сохранившиеся лавовые туннели, которые можно пройти за 30 минут. Вы сможете увидеть и понять, как они образовались, местами тяжело проходимые, а местами с обвалившимися глыбами. Гид поделится детализированной историей происхождения этих туннелей. Включенный обед.Трансфер в отель.</p> <p>За приветственным приемом в отеле последует размещение в наших просторных номерах.</p> <p>Далее у вас будет свободное время для изучения портового города Пуэрто-Айора со множеством сувенирных магазинов.</p> <p>Размещение в отеле Solymar 4* Ocean View Room</p> <p>(завтрак, обед)</p>

<p>День 10 Морская Экскурсия На Остров Бартоломе.</p>	<p>Рано утром вы отправитесь из отеля на автобусе к каналу Итабака, где вас будет ждать прогулочная яхта, готовая к отплытию.</p> <p>Вас ждет день в уникальном уголке Земли с красивыми песчаными пляжами, внеземным окружающим ландшафтом, морем с кристально чистой водой и некоторыми эндемичными видами флоры и фауны.</p> <p>В течение двухчасового плавания у вас будет уникальная возможность увидеть дельфинов и других обитателей моря очень близко к яхте.</p> <p>Высадка на берег острова Бартоломе. Вас ждет поход вверх примерно в течение 30 минут; вы пересечете почти лунный ландшафт и достигнете самой высшей точки вулканического острова. Оттуда вам откроются изумительные виды на острова Сантьяго, Сеймур-Норте, Балтра, Санта-Крус, Рабида и островок Китайская Шляпа, а также на известный Pinnacle Rock – остатки древнего рухнувшего вулкана. Это место является средой обитания некоторых птиц. Открывающийся с вершины пейзаж – это эмблема Галапагосских островов, запечатленная многими фотографами.</p> <p>Далее - смена одежды для посещения пляжа. Во время прогулки на лодке наши гости увидят галапагосских пингвинов (ростом всего 50 сантиметров), стоящих у подножия утеса или плавающих со скоростью пули в прозрачных водах океана. Время для пляжного отдыха или снорклинга: неглубокое море дает вам возможность для купания и снорклинга рядом с галапагосскими пингвинами, рифовыми акулами, морскими звездами, скатами, морскими черепахами и множеством экзотических разноцветных рыб, а также вы сможете увидеть несколько эндемичных видов островов: морские игуаны, морские львы, пеликаны среди прочих.</p> <p>Обед на борту после этого удивительного приключения. Сегодняшний день закончится возвращением в отель под вечер.</p> <p>У вас будет свободный вечер для прогулки по городу Пуэрто-Айора.</p> <p>Размещение в отеле Solymer 4* Ocean View Room.</p> <p>(завтрак, обед)</p>
---	---

<p>День 11 Морская Экскурсия на Остров Сеймур или Пласа (подтверждается после бронирования; оба острова одинаково интересны):</p>	<p>Остров Сеймур. Этот экскурсионный день вам подарит удивительную возможность посетить остров Сеймур-Норте и пляжи Бачас.</p> <p>Мы отправимся на автобусе к нашей яхте в канале Итабака, и далее нас ждет плавание в течение одного часа к острову Сеймур-Норте.</p> <p>Высадка на каменистый берег недалеко от небольшого леса серых и серебристых деревьев пало санто, которые безлиственны большую часть года.</p> <p>Остров Сеймур знаменит многочисленными колониями разных видов птиц. Особенно запоминаются самцы фрегатов со своим красным зобом, который им служит для привлечения самок в сезон спаривания, и знаменитые голубоногие олуши. Эти морские птицы имеют клинообразный хвост и длинные остроконечные крылья. При брачных танцах самцы поднимают одно крыло вверх и одну голубую лапу и начинают танцевать для того, чтобы произвести впечатление на самок. Экскурсия продолжится на пляже с небольшими утесами, где можно будет увидеть морских чаек, множество морских львов, морских игуан и пеликанов. Большинство животных можно наблюдать на расстоянии вытянутой руки.</p> <p>Свежеприготовленный обед подается на борту яхты.</p> <p>Во время послеобеденного отдыха яхта продолжит плавание к пляжам Бачас на северном побережье острова Санта-Крус. Сперва мы пройдем к лагуне за пляжем, часто посещаемой фламинго. Далее нас ждет освежающее купание и снорклинг на райском необитаемом пляже с белым песком и бирюзовой водой! Морские львы, разные виды скатов, морские черепахи и тропические рыбы могут присоединиться к вам в течение этого подводного приключения!</p> <p>Возвращение в Пуэрто-Айора примерно в 16:00. Свободное время для прогулки по пирсу, покупки сувениров или наслаждения закатом.</p> <p>Остров Пласа. Выезд из отеля на север, к каналу Итабака. Посадка на борт яхты и плавание к острову Пласа-Сур. Это один из самых маленьких островов архипелага, расположенный недалеко от восточной оконечности острова Санта-Крус. После полуторачасового плавания Пласа встречает гостей красно-зеленым ковром из сезувiums, эндемичными растениями, раскинутыми по всему острову, и дружелюбным лаем нескольких семей морских львов, обитающих здесь. Бирюзовая вода океана полностью гармонирует с белыми песчаными пляжами и вулканическими образованиями на берегу. Поход по острову очень легкий - тропа проходит мимо морских львов и конолофов и достигает самого высокого утеса, где вилохвостые чайки рассекают воздух своими криками, а одинокие самцы морских львов, которые не могут противостоять своим соперникам в борьбе за гарем, удаляются побежденными, взбираясь наверх практически по вертикальной стене. В то же самое время тропические птицы фаэтоны, голубоногие олуши и фрегаты мягко скользят по воздуху. Мы рекомендуем иметь при себе бинокли, чтобы увидеть эту экстраординарную дикую природу с близкого расстояния. Вид с самой высокой точки на океан и могучие волны, разбивающиеся об утесы, - это незабываемое зрелище.</p> <p>Далее путешествие продолжится к мысу Каррион. Обед на борту. Это уникальное место для снорклинга и купания рядом со скатами, рифовыми и галапагосскими акулами и сотнями разноцветных тропических рыб.</p> <p>Возвращение в отель. Свободный вечер.</p> <p>Размещение в отеле Solymar 4* Ocean View Room (завтрак, обед)</p>
---	--

<p>День 12 Галапагосские Острова</p>	<p>Морская экскурсия на остров Исабела (на скоростном катере)</p> <p>Отплытие в 07.00 по направлению к Исабела, красивому острову с большим разнообразием животных. Плавание займет 2 часа, приблизительно. После прибытия к главному доку Пуэрто-Вилламила (единственный небольшой населенный пункт на острове) мы отправимся к заболоченным землям, где увидим разные виды мангров, сеть маленьких лагун с вулканическими образованиями и экзотической фауной, такой как фламинго, королевские ходулочки среди прочих. Путешествие продолжится к информационному центру, где Вы узнаете больше о работе Национального Парка Галапагос, сделанной для сохранения уникальных видов флоры и фауны.</p> <p>После вкусного обеда в местном ресторане мы отправимся к Тинторерас – островок, находящийся на юг от Пуэрто-Вилламиль, в центре бухты с бирюзовой водой, где можно увидеть морских львов, морских черепах, морских игуан и скатов. Это знаменитое место отдыха рифовых акул, которых можно будет увидеть после короткой прогулки по застывшей лаве.</p> <p>После экскурсии – трансфер в отель на острове Исабела.</p> <p>Размещение в отеле Iguana Crossing 4*, Ocean View room</p> <p>(завтрак, обед)</p>
<p>День 13 Галапагосские Острова-Сьерра-Негра-Конча-Перла (о.Исабела)</p>	<p>Рано утром, после завтрака, мы надеваем удобную обувь для пеших прогулок, водонепроницаемый пончо, складываем камеры в полиэтиленовые мешки на случай дождя, берем с собой куртку, солнцезащитный крем, воду, головные уборы и отправляемся в путь к вулкану Сьерра-Негра.</p> <p>Мы готовы двигаться дальше, в течение около 35 минут на автобусе или микроавтобусе, в зависимости от количества человек в группе, мы отправимся к контрольному пункту Национального парка Галапагос, расположенному в 22 км от Пуэрто-Вилламила, чтобы начать поход в течение 2-х часов (всего туда и обратно), в течение которого мы пройдем около 3-4 км. Прогулка осуществляется по тропе, на которой нет много подъемов, а, скорее, есть постоянный наклон, не очень выраженный, поэтому поход будет не очень сложным, среднего уровня сложности (имеется возможность отправиться верхом на лошади за дополнительную стоимость). Кратер вулкана Сьерра-Негра является вторым в мире по величине, размером 9 км в диаметре и глубиной 100 метров. Возвращение в отель.</p> <p>После небольшого отдыха примерим снаряжение для снорклинга, которое в дальнейшем нам пригодится для занятия этим видом активного отдыха, или просто отправимся на отдых в бухту Конча-Перла, где мы сможем увидеть красочных рыб, морских ежей, морских львов, морских черепах среди прочих животных подводного мира. Возвращение в отель.</p> <p>Свободный вечер.</p> <p>Размещение в отеле Iguana Crossing 4*, Ocean View room</p> <p>(завтрак, ланч-бокс)</p>
<p>День 14 Галапагосские Острова</p>	<p>05:30 Рано утром трансфер к причалу. Переход на спидботе на остров Санта-Крус (2,5 часа). Прибытие – трансфер в Аэропорт только с водителем, без гида – 1 час. Рейс на материк после 12 дня.</p> <p>Прибытие в аэропорт Балтра – регистрация на перелет в Кито или Гуаякиль. Минимальная рекомендуемая стыковка 4 часа.</p> <p>(завтрак)</p>

Включено в стоимость	Не включено в стоимость
<ul style="list-style-type: none"> • Групповые трансферы только с водителем в/из Машпи лодж; групповые экскурсии в Машпи лодже, с англо/я гидом; • Индивидуальные трансферы и экскурсии с русско/я гидом-переводчиком на материке на трансферах и экскурсиях; • Групповые трансферы и экскурсии на Галапагос с англо/я гидом, трансферы только с водителем. • Проживание в отелях по программе; • Указанное питание; • Входные билеты в места, посещение которых описано в маршруте. 	<ul style="list-style-type: none"> • Международные перелеты; • Медицинская страховка/страховка путешествия; • Индивидуальный гид в Машпи • SPA услуги в Машпи; • Перелет Кито-Галапагосские острова-Гуаякиль или Кито - USD 615 на человека (стоимость может меняться); • Вход в Национальный парк Галапагос - USD 100 на человека; • Оплата за миграционную карточку ИНГАЛА - USD 20 на человека (стоимость может меняться); • Чаевые; • Личные расходы; • Услуги, не описанные в маршруте.

Стоимость тура

Двухместное размещение (за 1 человека) **8 237 USD**

***Предложение не является публичной офертой**